

平成30年2月13日付け県公報第2986号（産業廃棄物処理施設の事業計画書）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から4	平成30年3月29日	平成30年3月27日
1	上から21	平成30年3月15日	平成30年3月13日